



РІШЕННЯ

Вченої ради Харківського національного університету імені В. Н. Каразіна з питання: «Про створення навчально-наукового інституту «Інститут державного управління Харківського національного університету імені В. Н. Каразіна»

від 29 березня 2021 року протокол № 4

Заслухавши виступ в.о. ректора Віля БАКІРОВА з питання «Про створення навчально-наукового інституту «Інститут державного управління» Харківського національного університету імені В. Н. Каразіна» та на виконання наказу Міністерства освіти і науки України від 16 березня 2021 року № 316 «Про реорганізацію закладів освіти» щодо реорганізації Харківського регіонального інституту державного управління Національної академії державного управління при Президенті України шляхом приєднання до Харківського національного університету імені В. Н. Каразіна, **Вчена рада університету ухвалила:**

1. Утворити навчально-науковий інститут «Інститут державного управління» Харківського національного університету імені В. Н. Каразіна як структурний підрозділ Харківського національного університету імені В. Н. Каразіна.

2. Погодити можливість здобувачам вищої світи та іншим особам, які навчаються у Харківському регіональному інституті державного управління Національної академії державного управління при Президенті України, продовження навчання у навчально-науковому інституті «Інститут державного управління» Харківського національного університету імені В. Н. Каразіна.

3. Розробити Положення про навчально-науковий інститут «Інститут державного управління» Харківського національного університету імені В. Н. Каразіна.

Відповідальний: проректор з науково-педагогічної роботи Анатолій БАБІЧЕВ

Термін виконання: до 16.04.2021 року

4. Підготувати наказ про введення в дію цього рішення Вченої ради Харківського національного університету імені В. Н. Каразіна.

Відповідальний: проректор з науково-педагогічної роботи Анатолій БАБІЧЕВ

Термін виконання: до 10.04.2021 року

Погоджено:

Голова комісії з оптимізації
структури університету
Надія ХРУСЛОВА